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Методика расчета
При отсутствии графиков электрической нагрузки для трансформаторов, подключен​ных к генераторному распределительному устройству (ГРУ), вычисляют мощности трех режимов и выбирают наибольшую из них.
Режим 1. При минимальном потреблении нагрузки на генераторном напряжении ([image: image2.png]S1p)MB



·А):
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 — активная мощность одного генератора и его собственных нужд, МВт;
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 — реактивная мощность одного генератора и его собственных нужд, Мвар;
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 — активная минимальная нагрузка на генераторном напряжении, МВт;
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 — реактивная минимальная нагрузка на генераторном напряжении, Мвар;
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 — число генераторов, подключенных к ГРУ.

Режим 2. При максимальном потреблении нагрузки на генераторном напряжении ([image: image15.png]


, МВ·А):
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где [image: image18.png]


 — активная максимальная нагрузка на генераторном напряжении, МВт;
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 — реактивная максимальная нагрузка на генераторном напряжении, Мвар.
Режим 3. При отключении одного генератора и максимальном потреблении нагрузки на генераторном напряжении ([image: image22.png]


, MB·А):
[image: image23.png]= Pty + (Qertlyy — Qe — Qeatyy)




где [image: image25.png]


 — новое число генераторов, подключенных к ГРУ,
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Условие выбора мощности трансформаторов [image: image28.png]r.rpy



 подключенных к ГРУ:
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где [image: image31.png]p



 — максимальная расчетная мощность, МВ-А. Это мощность одного из рассчитанных режимов. При блочном подключении генераторов и трансформаторов
[image: image32.png]Ssap = v (B — P)? + (Q: — Qc)?.




Условие выбора мощности блочного трансформатора:
[image: image33.png]



где [image: image35.png]


 — полная расчетная мощность блочного трансформатора, МВ·А.
Для выбора трансформатора по справочнику нужно знать три величины: полную расчетную мощность, высокое и низкое напряжение.
Высокое напряжение ([image: image37.png]


) ориентировочно определяют из соотношения
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где [image: image40.png]


 — напряжение линии электропередачи, кВ;
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 — активная мощность передаваемая от электростанции в ЛЭП, МВт,
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где [image: image45.png]


 — количество генераторов на электростанции.
Из полученного промежутка значений напряжения выбирается класс напряжения, соответствующий среднему номинальному значению по шкале напряжений:
[image: image46.png]10,5—21—36,75—115— 158 — 230 — 247 — 525—.





Полную передаваемую мощность ([image: image48.png]nep



) без учета потерь определяют по формуле
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где [image: image51.png]cos@,



 — коэффициент активной мощности генераторов электростанции.
Полную передаваемую мощность с учетом потерь в трансформаторах [image: image53.png]


 определяют как
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где [image: image56.png]


 — коэффициент потерь в трансформаторе.
Зависимость [image: image58.png]K.or = F(cosg,)
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Приближенно потери в трансформаторах можно определить из соотношений
[image: image61.png]AP, =0,02S,;  4Qr=0,15,,.




Коэффициент загрузки трансформатора ([image: image63.png]


) определяется по формуле
[image: image64.png]



где [image: image66.png]


 — фактическая нагрузка на трансформаторы, МВ-А;
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— номинальная мощность трансформатора, MB-А;
п — число трансформаторов, на которое распределена фактическая нагрузка. 
В конце расчетно-практического задания пишется ответ, где указывается:
· количество и марка трансформаторов;
· значения их коэффициентов загрузки;
· полная передаваемая мощность [image: image70.png]
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